

Algemene informatie

Aanbesteding: Reinigen diverse objecten in de openbare buiten ruimte
Aanbestedende Dienst: Gemeente Den Helder
Referentie: 2023-045287

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 2
Onderwerp: prijzenblad

Vraag:

Onderhoud van urinoirs' staat in kolom B 'Frequentie', 'Jaarlijks'. Echter staat in het Programma van Eisen een frequentie van 1x per week vermeld.

Kunt u aangeven hoe dit te hanteren in het prijzenblad?

Antwoord:

De frequentie is wekelijks.

Percelen: P1 Reinigen diverse objecten in de openbare buiten ruimte
Beantwoord op: 25 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 3
Onderwerp: prijzenblad

Vraag:

in regel 24 is in kolom B en C geen 'frequentie' en 'aantal' toegevoegd. Wel vraagt u in 'D' en 'E' om een prijs in te voeren. Graag aangeven waarop deze prijs gebaseerd moet zijn.

Antwoord:

Regel 24 hoeft geen prijs te worden aangegeven. Het is alleen zo dat aanstootgevende teksten binnen 24 uur moeten en overige teksten wanneer het mogelijk is om deze te verwijderen. Het gaat om de 3 teksten daaronder en de hoeveelheden die daarbij staan zijn aannames van het aantal te verwachten uren.

Percelen: P1 Reinigen diverse objecten in de openbare buiten ruimte

Beantwoord op: 26 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
4

Onderwerp:
prijzenblad

Vraag:

In de regels 25, 26 en 27 zijn in kolom C getallen weergegeven (200, 100 en 50). Graag aangeven waarop deze getallen gebaseerd zijn in relatie tot de frequentie 'op afroep'. Dit om een realistische prijs te kunnen aanbieden.

Antwoord:

Frequentie is 2x per jaar en u kunt uw prijzen verdubbelen.

Percelen: P1 Reinigen diverse objecten in de openbare buiten ruimte

Beantwoord op: 26 mrt. 2024
Label: Inhoud